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ΜΕΧΡΙ Η ΣΙΩΠΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΧΡΥΣΟΣ
Ζούμε σε ασυνήθιστους καιρούς. Η κακοβουλία, η ταλαιπωρία, η κοντοφθαλμία και τα ιδιοτελή κίνητρα, 

το ψέμα και η σκληρότητα είναι εμφανή παντού. Ωστόσο, αν όντως ανοίξουμε τα μάτια μας, μπορούμε να 
δούμε ότι εξισσοροπούνται με το παραπάνω από μια αυξανόμενη και δυναμική παρούσα καλή θέληση. Αυτή 
συνηγορεί και ενσαρκώνει με πάθος την μακροπρόθεσμη οπτική και την απόλυτη ανάγκη για φωτισμένη 
ανιδιοτέλεια που υλοποιείται μέσω ενεργού δημιουργικότητας. Αυτό αποδεικνύεται μαγικά σε κάθε τομέα 
ανθρώπινου ενδιαφέροντος και προσπάθειας. Είναι η καλύτερη απόδειξη ότι η καρδιά της ανθρωπότητας 
δεν είναι μόνο υγιής, αλλά ζωντανή και ενεργή, εμποτίζοντας ρυθμικά την ανθρώπινη συνείδηση με τις 
ανώτερες ενέργειες της αγάπης, της κατανόησης και της συμπονετικής καλής θέλησης. Όταν αυτά 
συνοδεύονται από ακλόνητη ελπίδα και αλτρουισμό, τότε βλέπουμε πρακτικούς οραματιστές εν δράση και 
την αγαπητική υπηρεσία στα καλύτερά της. Βλέπουμε επίσης την αναπτυσσόμενη Χριστική συνείδηση στην 
ανθρωπότητα. 

Ένας από τους τρόπους εκδήλωσης αυτής της νέας συνείδησης σήμερα στον κόσμο είναι η αναγνώριση 
από την ανθρωπότητα της αλληλεξάρτησης όλης της ζωής στην γη. Αυτή η ζωτική σύνδεση δεν περιορίζεται 
στην πνευματική εμπειρία. Έχει επίσης κεντρική θέση στα περισσότερα εγκόσμια ενδιαφέροντα και 
δραστηριότητες. Οι τέχνες, για παράδειγμα, ενσωματώνουν ποικίλες πολιτιστικές ιδιότητες και αντιλήψεις 
σε υπέροχες δημιουργίες που χρησιμοποιούν λέξεις, μουσική, εικαστικές τέχνες, χορό, αρχιτεκτονική, για 
να μην αναφέρουμε τις νέες και ευφάνταστες χρήσεις της ψηφιακής τεχνολογίας. Ο συναγωνισμός 
αναδεικνύει το καλύτερο δυνατό από τους συμμετέχοντες αθλητές σε όλο τον κόσμο. Οι επιστήμονες 
επιδεικνύουν μια παγκόσμια συλλογική προσπάθεια για την κατανόηση της ζωής από το μικρότερο 
υποατομικό σωματίδιο μέχρι την απεραντοσύνη ολόκληρου του Κόσμου. Ακόμη και το διεθνές εμπόριο και 
τα οικονομικά λειτουργούν με βάση το ότι όλες οι ανθρώπινες ζωές είναι άρρηκτα συνδεδεμένες σε ένα 
σύστημα αλληλοεξάρτησης. Και οι θρησκείες, που είχαν μια τόσο χωριστική και καταστροφική επίδραση, 
αναπτύσσουν τώρα γνήσιο αμοιβαίο σεβασμό και μαζί ηχούν την νότα της συνείδησης της ανθρωπότητας. 

Οι ξεπερασμένες ιδεολογίες και ο εγωιστικός εθνικισμός εξακολουθούν να φαίνονται πολύ εύκολα στην 
πολιτική. Τα αποτελέσματα αυτού είναι πασιφανή, καθώς η σύγκρουση και ο πόλεμος καταστρέφουν τις ζωές 
τόσων πολλών. Αυτοί οι πόλεμοι, οι συγκρούσεις, οι υποψίες και οι δυσπιστίες επιφέρουν ασύλληπτο πόνο και 
τραύμα – ένα είδος παγκόσμιου «αυτό-τραυματισμού». Η εφέλκυση της Χριστικής αρχής μέσα σε όλους μας 
σίγουρα πρέπει να είναι η θεραπεία, γιατί αυτή είναι η απελευθερωτική ενέργεια που θα επιφέρει την 
«θεραπεία των εθνών». Σύμφωνα με τα λόγια του ποιητή, R S Thomas*:  

Ας μείνουμε, τότε, στην παύση 
 του τραυματισμού μας, ώσπου η σιωπή 
 να γίνει χρυσός και η αγάπη είναι 
 μια στιγμή που αιώνια υπερεπαρκεί. 
 
Αυτός είναι ο λόγος που στην καθημερινή μας εργασία των τριγώνων, βεβαιώνουμε με σιγουριά: «Είθε 

ο Χριστός να επιστρέψει στην Γη!» . 

*R S Thomas: No Truce With the Furies (1995) 



Τρίγωνα Διαδικτυακό Σεμινάριο: Μετάδοση κάθε Δευτέρα 
www.lucistrust.org/triangles/webinar 

ΜΙΑ ΦΛΟΓΑ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΟΥΣ ΣΠΙΝΘΗΡΕΣ

Ο πνευματικός ζηλωτής ακολουθεί ένα μονοπάτι προς το φως και έτσι επέρχεται μια βαθύτερη 
συνειδητοποίηση της αφθονίας της Ζωής. Μέσω της επαφής με το φως μέσα μας, έρχεται η επίγνωση της 
διασυνδεδεμένης φύσης του φωτός και της παγκοσμιότητας του. Αυτή η ενέργεια του σύμπαντος ρέει μέσα 
από όλες τις μορφές – υπάρχει μόνο «Μία Φλόγα αλλά πολλοί σπινθήρες διαφορετικής λαμπρότητας μέσα 
σ’ αυτή τη Φλόγα».1 Το φως είναι ένα και η ενέργεια είναι μία – τέτοια είναι η δόξα του μεγάλου αιώνιου 
Φωτός. 

Μέσα από την καθημερινή πνευματική πρακτική, εξοικειωνόμαστε σταδιακά με την άφθονη αυτή 
ενέργεια που διαχύνεται σε έναν δεκτικό και αναμένοντα νου. Αρχίζουμε να αναγνωρίζουμε ότι αυτή η 
ενέργεια λειτουργεί μέσα από εμάς, ότι ακτινοβολεί στον κόσμο μέσω του νου και της καρδιάς μας. Δεν είναι 
ένα φως που οικειοποιούμαστε για τον εαυτό μας: είναι φως με το οποίο συντονιζόμαστε για να το 
μοιραστούμε με τους άλλους. Και καθώς φωτίζει τον νου μας, αρχίζουμε να βλέπουμε εκείνο μέσα μας που 
παρεμποδίζει το φως, τις ατέλειές μας που παραμορφώνουν και μειώνουν την ακτινοβόλα δύναμη που μας 
εμπνέει να βαδίσουμε αυτό το εξαγνιστικό μονοπάτι. Το φως, επομένως, έχει λυτρωτική δύναμη που φέρνει 
μεταμόρφωση, μεγαλύτερη κατανόηση και ένα πιο περιεκτικό όραμα. Η ευγνωμοσύνη, η γενναιοδωρία του 
πνεύματος και η επιθυμία να της κοινωνίας του φωτός, της αγάπης και της κατανόησης έρχεται σε εκείνους 
που αγγίζουν το φως. Η αφθονία του αναγνωρίζεται, γιατί το φως φαίνεται να πηγάζει από άτομα και ομάδες 
παντού. Έτσι, το θείο Σχέδιο γίνεται αισθητό σε μεγαλύτερο βάθος και αναδύεται η επιθυμία να 
εξυπηρετηθεί το Σχέδιο αυτό.  

Τα Τρίγωνα είναι ένας θαυμάσια αποτελεσματικός τρόπος υπηρεσίας του Σχεδίου και μοιράσματος της 
άφθονης ενέργειας με την οποία έρχεστε σε επαφή μέσω της πνευματικής πρακτικής. Το κάθε Τρίγωνο είναι 
μέρος του μεγάλου δικτύου φωτός και καλής θέλησης και έχει ισχυρή επίδραση σ’ αυτό, επειδή κάθε μέλος 
του Τριγώνου, καθώς συνδέεται με δύο άλλα σημεία φωτός, έρχεται σε επαφή με το Ένα άφθονο φως. Αυτή 
η αφθονία πλημμυρίζει το δίκτυο φωτός και καλής θέλησης μέσω της πρόθεσης, της προσοχής και της 
προσδοκίας όλων των μελών και μεταφέρει το φως και την καλή θέληση στις καρδιές και στον νου των 
ανθρώπων παντού, ώστε να έχουν μεγαλύτερη ικανότητα να αγκυροβολήσουν το Σχέδιο στην γη.  

Όταν ο αυξανόμενος αριθμός όσων εργάζονται με το φως για λογαριασμό της ανθρωπότητας ενωθεί σε 
ικανοποιητικό βαθμό, η ακτινοβολία τους θα γίνει σίγουρα αισθητή σε όλα τα βασίλεια της φύσης. Αυτή 
είναι η « ζωή περισσή» για την οποία μιλάει ο Χριστός2 και ο στόχος της ανθρωπότητας να μεταδώσει αυτήν 
την πνευματική ενέργεια στα κατώτερα βασίλεια θα θριαμβεύσει τελικά και θα φέρει Φως, Αγάπη και Ζωή 
σε όλη την Γη. 
 
 
 
1. Μαθητεία στην Νέα Εποχή, τόμ. II, σελ. 626  
2. Πραγματεία επί της Λευκής Μαγείας, σελ. 90 



Στον εσωτερισμό, όπου πολλά από αυτά που επιδιώκονται είναι αόρατα, μια ορισμένη σφαίρα ύπαρξης 
μας κρατά σταθερούς καθώς προχωράμε στους διαλογισμούς, την μελέτη και τις συζητήσεις για την 
οικοδόμηση ενός καλύτερου κόσμου. Αυτό το πεδίο είναι σίγουρα νοητικό και πανέμορφα ισχυρό, ικανό να 
επανασχεδιάσει την μορφή του μέλλοντος. Αλλά η νοητική απεικόνιση πρέπει να συγχωνευθεί με κάτι λίγο 
πιο απαλό, λίγο πιο προσιτό σε όσους από εμάς επιδιώκουμε να ανυψώσουμε την τροχιά της ανθρώπινης 
δραστηριότητας και σκέψης. Το κάτι άλλο που συγχωνεύεται με το πεδίο του νου είναι η σφαίρα της 
καρδιάς, και όταν συνέλθουν, αυτά τα δύο σχηματίζουν μια εσωτερική σχέση που είναι συνθετική. Οι δύο 
κόσμοι αλληλοϋφαίνονται μαγικά ο ένας μέσα και γύρω από τον άλλον σαν τις ρίζες των δέντρων, αόρατοι 
αλλά δημιουργώντας εκ νέου εκδηλωμένη ζωή σε μια ενδιαφέρουσα διαδικασία που μπορεί να ονομαστεί 
χάρη.  

Ωστόσο, η προσπάθεια ορισμού της χάρης είναι σαν να προσπαθείς να εμφιαλώσεις τον ήλιο. Μπορεί να 
είναι ουσιασικά μια αστραφτερή σύνδεση μεταξύ κεφαλής και καρδιάς, μια ενορατική αντήχηση στο κέντρο 
της ύπαρξής κάποιου, που ίσως μοιάζει περισσότερο με την ενόραση παρά με την γνώση. Δεν φαίνεται ως 
κάτι ελέγξιμο, αλλά αντίθετα ως μια κατάσταση που δίδεται αυθόρμητα, και φτάνει απροσδόκητα, από την 
σαματατζίδικη ασυμφωνία της ζωής, σε μια στιγμή σιωπής. 

Το δίκτυο των Τριγώνων φαίνεται να διαμορφώνεται από αυτού του είδους την αλχημεία. Η συγχώνευση 
νου και καρδιάς σε ένα απλό τρίγωνο θεωρούμενο ως σύμβολο μεταμόρφωσης. Στην υπηρεσία των 
Τριγώνων, αυτή η μεταμόρφωση είναι ο αιθερικός ιστός της ζωής του κόσμου, όπως υποδεικνύει το 
εσωτερικό σχέδιο της γης. Τα νήματα των φωτισμένων προθέσεων μεταφέρουν την καλή θέληση αμέτρητων 
Τριγώνων, σαν τις ρίζες εκατομμυρίων δέντρων που μπλέκονται, για να δημιουργήσουν αμέτρητα σημεία 
χάρης. Η χάρη γίνεται δικαίως μια σύνθεση ισχυρότερη και μεγαλύτερη από την συνδυασμένη δύναμη των 
ατομικών σημείων και το δυναμικό της προκύπτει από την φωτισμένη καλή θέληση στις καρδιές και τους 
νόες που εστιάζονται μαζί στην φωτισμένη αναδημιουργία του κόσμου. 

Όλη η ανθρωπότητα κοινωνεί την ικανότητα για αυτό που ονομάζεται χάρη – ένα πετράδι για να 
φυλαχτεί στην καρδιά. Το φάσμα περιλαμβάνει κι όσους δεν μας μοιάζουν καθόλου. Η χάρη είναι το 
δυναμικό που συμπεριλαμβάνει τους υψηλότερους και τους ταπεινότερους, τους σοφούς και τους αρχάριους, 
τους φωτισμένους και τους απίστους, τους άστεγους, τους καταρρακωμένους και τους χαμένους. Τελικά, 
είμαστε όλοι άγνωστοι που βρεθήκαμε παρέα με ένα χαριτωμένο πράγμα να μας ενώνει. Όπως ο ήλιος που 
ξεχύνεται απ’ το μπουκάλι, η χάρη μπορεί να ανθίσει σε μια λέξη, σε ένα βλέμμα ή μια χειρονομία και να 
μας αφήσει έκπληκτους με μια εμπειρία που θα παραμείνει μέσα μας για το υπόλοιπο της ζωής μας  

ΣΥΜΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΤΙΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ - Σας προσκαλούμε να μοιραστείτε τις ιδέες σας 
σχετικά με τα Τρίγωνα μέσω ταχυδρομείου, email ή διαδικτυακά στο: Triangles.org 
 
«Το να ζούμε μια ζωή υπηρεσίας είναι ένας σαφής, αποφασιστικός τρόπος για να κάνουμε εμφανώς το καλό και 
να συνεισφέρουμε στην ανθρωπότητα και την κοινωνία με έναν εποικοδομητικό τρόπο. Αν και αυτή η επιλογή 
ενέχει ευθύνη, επιφέρει επίσης την υποστήριξη πολυάριθμων αόρατων δυνάμεων, μια ροή ενέργειας που 
λειτουργεί με εμάς και μέσα από εμάς ως ανθρώπινα όντα. Η προθυμία μας να αποτελέσουμε δοχείο προσελκύει 
μια ροή δύναμης σε κάθε ενωτική προσέγγιση να κάνουμε το καλό. Αυτή η συλλογική και ενωτική συνείδηση είναι 
το κέντρο όλων μας και μέρος της αληθινής μας φύσης, ένα μέρος όπου δεν υπάρχει διαχωρισμός μεταξύ μας, όπου 
όλοι έχουμε πρόσβαση σε απεριόριστες δυνατότητες σύμφωνα με ένα μεγαλύτερο και παγκόσμιο σχέδιο. Καθένας 
φέρνει κάτι και παίζει τον ρόλο του. Αυτό με ελκύει στην ιδέα να σχηματίσω ένα τρίγωνο - «ου γαρ εισίν δύο η 
τρεις συνηγμένοι εις το εμόν όνομα εκεί ειμί εν μέσω αυτών».                                                                    ΗΠΑ

ΜΕ ΑΠΑΡΑΜΙΛΛΗ ΧΑΡΗ



Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα 
υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες 
των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό 
δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. 
Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη 
Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια 
υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες 
είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος. 
 

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε ανθρώπους 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην 
Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, και Ρωσική 
γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις 
Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, 
εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 
υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Suite 54 
3 Whitehall Court 
London SW1A 2EF 
UK

Rue du Stand 40 
Geneva 
CH-1204 
SWITZERLAND

866 United Nations Plaza 
Suite 482 
New York NY 10017 
USA

www.lucistrust.org/triangles

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ     Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ (ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ)

Από την εστία του Φωτός, μέσα από τη διάνοια του Θεού, 
ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
 
Από την εστία της Αγάπης, μέσα από την καρδιά του Θεού, 
ας διαχυθεί η αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη. 
 
Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή,ο 
σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων 
Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν. 
 
Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων, 
το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 
και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 
 
και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού  
αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.  

Από την εστία του Φωτός, μέσα από τη διάνοια του Θεού, 
ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
 
Από την εστία της Αγάπης, μέσα από την καρδιά του Θεού, 
ας διαχυθεί η αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη. 
 
Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή, 
ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων. 
Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν. 
 
Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων, 
το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 
και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 
 
Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας  
    αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 
 

 
* Πολλές θρησκείες πιστεύουν σε έναν Παγκόσμιο Διδάσκαλο, έναν «Ερχόμενο», που Τον 
γνωρίζουν με διάφορα ονόματα όπως ο Κύριος Μεϊτρέγια, ο Ιμάμ Μαχντί, ο Αβατάρ Κάλκι 
και ο Βοδισάττβα,. Αυτοί οι όροι χρησιμοποιούνται μερικές φορές σε παραλλαγές της 
Μεγάλης Επίκλησης για τους ανθρώπους των πίστεων αυτών. 


